



Broj: 02-01-20 /23
Sarajevo, 16.01.2023.godine

MINISTARSTVO ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE KANTONA SARAJEVO
N/r Ministrica Naida Hota-Muminović

PREDMET: Dostava Poništenja dijela teksta Javnog oglasa za prijem radnika u radni odnos na određeno i neodređeno vrijeme u JU „Djeca Sarajeva“ Sarajevo objavljenog dana 30.12.2022.godine, na objavu na web stranicu

Cijenjeni,

Ovim putem Vam dostavljamo Poništenje dijela teksta Javnog oglasa za prijem radnika u radni odnos na određeno i neodređeno vrijeme u JU „Djeca Sarajeva“ Sarajevo objavljenog dana 30.12.2022. godine, na objavu na Vašoj web stranici.

Napominjemo da bi gore navedeno Poništenje dijela teksta Javnog oglasa na Vašoj web stranici trebalo biti objavljeno dana 17.01.2023. godine kada će biti objavljeno i u dnevnim novinama „Dnevni avaz“, na web stranici „Službe za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ kao i na web stranici JU „Djeca Sarajeva“ Sarajevo.

Zamolili bi smo Vas da prilikom objave Poništenja dijela teksta Javnog oglasa za prijem radnika u radni odnos na određeno i neodređeno vrijeme u JU „Djeca Sarajeva“ zatamnite potpis ovlaštenog lica za potpisivanje.

S poštovanjem.

Prilog:

- Poništenje dijela teksta Javnog oglasa za prijem radnika u radni odnos na određeno i neodređeno vrijeme u JU „Djeca Sarajeva“ Sarajevo

Dostaviti:
-Naslovu,
-a/a.

V.D. DIREKTOR
Jasmina Magoda
Jasmina Magoda



Broj: 02-01-19 /23

Datum: 16.01.2023. godine

Na osnovu člana 49. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju u Kantonu Sarajevo ("Sl. novine Kantona Sarajevo", br. 26/08, 21/09, 33/21 i 31/22), člana 50. Pravila Javne ustanove "Djeca Sarajeva", Uredbe o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru na teritoriji Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo" broj: 19/21 i 10/22), te na osnovu Odluke Upravnog odbora Javne ustanove "Djeca Sarajeva" broj 01-01-05/23, od 13.01.2023. godine, v.d. direktor JU "Djeca Sarajeva" Sarajevo, objavljuje

PONIŠTENJE DIJELA TEKSTA JAVNOG OGLASA za prijem radnika u radni odnos na određeno i neodređeno vrijeme

Ponišava se dio teksta Javnog oglasa za prijem radnika u radni odnos na određeno i neodređeno vrijeme u JU "Djeca Sarajeva" Sarajevo, koji je objavljen dana 30.12.2022. godine u dnevnom listu „Dnevni avaz“, na web stranici Ustanove, web stranici Službe za zapošljavanje Kantona Sarajevo i web stranici Ministarstva za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo, za pozicije:

6. Odgajatelj - na određeno vrijeme, od okončanja konkursne procedure do povratka odgajatelja sa bolovanja, a najduže do 31.08.2023. godine – 2 izvršioca i

11. Rukovodilac službe pravnih i općih poslova - na određeno vrijeme do 1 (jedne) godine dana od okončanja konkursne procedure – 1 izvršilac.

Razlog poništenja:

Dio teksta Javnog oglasa kada je u pitanju pozicija pod rednim brojem 6. Odgajatelj - na određeno vrijeme, od okončanja konkursne procedure do povratka odgajatelja sa bolovanja, a najduže do 31.08.2023. godine – 2 izvršioca, se poništava zbog povratka radnika sa bolovanja, odnosno zbog prestanka potrebe za popunjavanjem navedenih radnih mjesta.

Dio teksta Javnog oglasa kada je u pitanju pozicija pod rednim brojem 11. Rukovodilac službe pravnih i općih poslova - na određeno vrijeme do 1 (jedne) godine dana od okončanja konkursne procedure – 1 izvršilac, poništava se iz razloga jer nije bilo prijavljenih kandidata za navedeno radno mjesto.

Preostali dio teksta Javnog oglasa objavljenog dana 30.12.2022. godine ostaje nepromijenjen.

Poništenje dijela Javnog oglasa bit će objavljeno dana 17.01.2023. godine na službenim internet stranicama Javne ustanove „Djeca Sarajeva“ Sarajevo (www.djecasarajeva.edu.ba), Ministarstva za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo (www.mo.ks.gov.ba) i Službe za zapošljavanje Kantona Sarajevo (www.szks.ba), kao i objava Obavještenje o poništenju dijela Javnog oglasa za prijem radnika u radni odnos na određeno i neodređeno vrijeme u dnevnikama „Dnevni avaz“.

V.D. DIREKTOR
Jasmina Magoda